
第２０５６回例会報告議事録
日時　２０年３月１１日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソソング「奉仕の理想」
ゲスト　日本の凧の会　下総凧の会
　　　　　事務局長　中川　弘　様

小池喜之会長会長挨拶・報告
　いよいよ暖かくなって参りまして、ゴルフ日
和になってきました。来週、親睦のゴルフが
ございます。
　新入会員になられました戸辺さんの顔写真
がガバナースマンスリーに載っています。見て
いただきたいと思います。
　先日の理事会の中で承認された事の中で一
つご報告させていただきます。
我孫子市教育委員会の方で行われております
アロハフェスタの横断幕を昨年、おととしと
協力させていただいたのですが、今年は、我

孫子ロータリークラブの後援、という事で名
前だけお貸しする事が承認されました。
　和上さんの前に東日本ガスの社長でいらっ
しゃった丸山さんが、非常に残念なことに７４
歳の若さで３月５日にお亡くなりになりまし
た。ご冥福をお祈り申し上げます。
　今日は、例会が終わった後に凧作りのすり
合わせを行いたいということで、凧の先生の
中川さんにわざわざ足をお運び頂きました。
よろしくお願いいたします。

野田社会奉仕委員長社会奉仕委員会
　例会時間内および例会後、凧作りの件で再度、中川さんにお越し頂いていますので、
お時間いただければと思います。

塩毛親睦委員長親睦委員会報告
　月初ではないのですが、今井会員が２３年
の１月２日生まれでいらっしゃいます。お祝い
をなかなかお渡しできなかったので今日お渡
ししたいと思います。おめでとうございます。
　今井会員より「突然なことでびっくりしまし
た。物心ついたときから、親に『おまえは日
本全国の人がお祝いしてくれるんだから良い
時に生まれたんだ』なんて言われながら毎日
雑煮で、ケーキは一度も食べた事がありませ
んでした。クラブに入りまして、こうやって仲
間の皆さんから祝福していただき、還暦を迎
えました。この２月にインフルエンザにかかり
まして、ずっと家で隔離されておりましたが、
２月後半からようやく外に出られるようになり
ました。４月１日のお花見では沖縄旅行のお
みやげがありますので、是非その時に皆様と

分かち合いたいなと思っております。本日は、
いろいろありがとうございました。」

　ゴルフの出席予定の方、９時に取手国際に
集合してください。
　帰ってきましたら、５時半見当で天王台あ
たりで一杯やりましょうということで、その予
定でよろしくお願いいたします。
　４月１日の花見は、先日の役員会で移動例
会ということに決まりました。開花予想でも
東京は２７日と言われておりましたので、ちょ
うどいいのではないかと思っております。料
理の方も手配して、お酒の方は先程今井さん
がおっしゃっていましたが、沖縄旅行の泡盛
の大きなかめを持って来ていただくよう、期
待しております。

和上出席委員長出席報告
　報告の前に。私の前の前の社長が丸山さ
んだったのですが、非常にヘビースモーカーで
１日８０本位吸っておられたようです。肺がん

で、昨年暮れあたりから伏せておりました。
ロータリークラブさんには弔電、香典をいた
だきましてありがとうございました。

出席率９２.３％



上村幹事幹事報告
１.２０１０年規定審議会への立法案の提出についての案内が届いています。
２.ＲＩ賞および表彰の案内が白鳥ガバナーより届いています。
３.例会変更	 松戸北ＲＣ	３月２５日お花見例会に変更　
	 	松戸東ＲＣ	３月２８日家族移動例会に変更
４.４１回インターアクト年次大会報告書が届いております。

ニコニコ BOX
和上会員　前社長の葬儀に香典、弔電を頂きました。
今井会員　沖縄旅行の時に当社を利用頂きましてありがとうございます。
　　　　　又、写真を沢山頂きました。誕生日のお祝を頂きました。
小池会長　皆さん何時もニコニコありがとうございます。これからもニコニコお願いします。
井上会員　４月１日残念乍ら欠席、職員研修旅行の為　　　　　　
戸辺会員　ガバナーマンスリーレターに新ロータリアンとして紹介されました。

下総凧の会　中川様 例会風景



*******************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL	:	04-7137	-	2211
FAX	:	04-7137	-	2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
*******************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名　曜日　　　例会場
---------------------------
柏　　　　水　　三井ガーデンホテル　　　　
柏西　　　金　　ザ・クレストホテル　　　　
柏南　　　火　　廣池学園会員会館　　　　　
沼南　　　木　　柏市沼南商工会館
野田　　　月　　野田商工会議所
流山　　　木　　流山市商工会議所
流山中央　火　　流山市商工会議所
白井　　　火　　千葉信金白井支店　　　　　
印西　　　水　　習志野カントリークラブ
松戸　　　水　　松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム
松戸中央　木　　ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東　　金　　松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
野田セントラル　水　野田商工会議所　１９時開会
野田東　　金　　野田商工会議所

（広報委員会より）


